

萨马拉斯就任希腊新总理

61岁,美国哈佛大学经济学家,曾任外交部长 “新政府将是长久政府,为国家带来稳定和希望”



希腊新民主党20日与泛希腊社会主义运动(泛希社运)、民主左派党就组建联合政府达成原则协议,作为议会第一大政党的新民主党领导人安东尼斯·萨马拉斯随后宣誓就任新一届政府总理。

宣誓就职

“我们的努力已经形成一个议会多数,以组建一个长久的政府,为国家带来稳定和希望。”萨马拉斯告诉总统卡罗洛斯·帕普利亚斯。

萨马拉斯现年61岁,是一位毕业于美国哈佛大学的经济学家,1977年当选议员,曾担任外交部长等职。

路透社报道,萨马拉斯政治生涯经历多次起落波折。一些批评人士眼中,他是政治投机主义者,有时可以为获得政治利益而放弃立场。

分歧仍存

萨马拉斯就职后说,新内阁名单基本确定,“我将要求新政府努力工作,为民众带来真实的希望”。

路透社援引消息人士的话报道,三大党派已经达成共识,由希腊国民银行主席瓦西里斯·拉帕诺斯出任财政部长要职。

不过,民主左派党仅表示将在议会支持联合政府,但不会让党内议员担任内阁职务。

任务艰巨

与内部分歧形成对照的是,新一届联合政府面临一系列紧迫任务。

泛希社运领导人韦尼泽洛斯20日说,欧盟峰会定于下周在比利时布鲁塞尔举行,希腊新一届政府将迎来一场“重大战役”,谋求在援助希腊协议条款的适度修改,以促进希腊经济复苏和就业。

美联社报道,根据援助协议,希腊面临

希腊议会先前表决是否接受欧洲联盟援助,萨马拉斯对第一轮援助方案投了反对票,并开除投赞成票的党内议员;表决第二轮援助方案,萨马拉斯犹豫地投下赞成票,以谋求尽快举行议会选举。

不过,萨马拉斯似乎错估了选民对紧缩措施的厌恶情绪,在5月的议会选举中遭遇选民“惩罚性”投票,被黑马激进左翼联盟党抢尽风头。

希腊媒体报道,泛希社运领导人埃万耶洛洛斯·韦尼泽洛斯在这一问题上曾与党内议员发生激烈争论,泛希社运议员出任内阁职务的前景也存在疑问。

虽然两个政党可以提名党外人士出任政府职务,泛希社运和民主左派党参政的犹豫态度一定程度上反映出这些政党对联合政府政见问题的保留意见。

新一轮总额145亿欧元(约合184亿美元)的财政削减,新民主党和泛希社运希望将这一紧缩措施的执行期限延后至少两年。

此外,联合政府还需向欧盟和国际货币基金组织展示其遵守援助协议有关承诺的诚意,以确保后者恢复拨付因议会选举而冻结的援助贷款。

据新华社电

美日韩首次联合军演开始 美华盛顿号航母参加

据媒体21日报道,日本海上自卫队同美韩两国海军的首次联合军演21日在朝鲜半岛以南的公海拉开帷幕。部署在美海军横须贺基地的核动力航母“乔治·华盛顿”首次参加军演。本次联合军演为期两天。

据美国国防部等称,三国此前曾在美国夏威夷海域及日本海进行过数次联合搜救训练,但有美国航母及三国舰艇参加的正式军演尚属首次。

朝鲜外务省发言人表示,在朝鲜南海举行美国、日本、韩国的首次三方联合军演是悍然违反停战协定的行为,也是对朝鲜赤裸裸的挑战。

本报综合

罗马尼亚前总理深夜开枪自杀 仅颈部受伤



据媒体21日报道,罗马尼亚前总理纳斯塔塞20日深夜在住宅开枪自杀,但仅颈部受伤。

事发当天傍晚,罗马尼亚最高法院驳回纳斯塔塞的上诉,要求其在24小时内服从警方命令,开始为期两年的牢狱生涯。警方随后来到他的寓所准备将其扣押,但他称要带几本书,便去了另一间屋子。于是,他扳动扳机,欲打穿喉咙自尽。纳斯塔塞的律师说,他目前仍活着且有意识。

本报综合

埃及推迟公布总统选举结果 可能23日或24日公布

埃及最高总统选举委员会20日推迟公布决胜轮选票统计结果,缘由是两名候选人分别大量投诉对手舞弊,选举委员会需要更多时间调查。

穆斯林兄弟会与军方显现对立之时,穆兄会支持的候选人穆尔西和竞争对手、前总理沙菲克一面指认对方舞弊,一面为争取舆论而抬高姿态。

最高总统选举委员会当晚播发声明,“决定继续调查投诉,涉及核查与选举过程相关记录。需要更多时间才能公布最终结果”。

选举委员会秘书长哈特姆·巴加托说,结果可能23日或24日公布。

据新华社电

载约200人难民船在澳海域倾覆

澳警方称死亡人数升至75人

澳大利亚当局21日称,一艘载有约200人的难民船在澳大利亚附近倾覆,澳警方称,初步报告显示可能有75人死亡。

目前船体上有40人左右

澳大利亚海事安全管理局称,这艘船在当地时间午后时分发出求救信号,称在澳大利亚圣诞岛以北120海里处倾覆,距离澳大利亚大陆约2600公里。

澳大利亚警方长官奥卡拉汉表示,一些初步报告显示,最多已有75人溺水身亡。但是他强调,这个数字目前并未得到证实。

他说,这艘难民船来自斯里兰卡,原计划驶往澳大利亚寻求避难。约有200名难民在船上,目前船体上有40人左右,其余人落入海中。

两国派出巡逻船和直升机搜救

另据澳媒体报道,由于事发地点位于印度尼西亚水域,澳有关部门已与印尼方面取得联系。目前,在印尼当局统筹下,两国正合作开展搜救。

澳大利亚海关发布声明称,政府已经派出巡逻船和直升机进行搜救。附近海域商船也赶往出事现场营救。

本报综合

端午节,北京三甲医院肝病名医来郑亲诊

端午假期(22日—25日),北京302医院王琦教授、北京佑安医院张健诚、滕本荣教授、解放军97医院金义生教授联袂亲诊,为肝病患者提供最佳诊疗方案预约热线:0371—55685568

端午三天小长假来了,对于很多肝病患者来说,即将迎来一个治疗的好时机。经初步统计,自北京三甲医院肝病名医下基层活动开展以来,活动承诊单位郑州中大肝病医院乙肝大三阳、小三阳,丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化等病种就诊量较大。患者就诊热情很高,甚至有不少省外的患者也慕名前来就诊。名医下基层,令很多肝病患者看到了康复的希望,同时也在医患的共同努力下很多患者病情出现了转机。

为了帮助更多患者更好的治好肝病,郑州中大肝病医院不仅及时增加了专家门诊,端午期间并特邀北京四大肝病名医,北京302医院王琦教授、北京佑安医院张健诚、滕本荣教授、解放军97医院金义生教授来郑,为肝病疑难患者亲诊,让肝病疑难患者和久治不愈患者不用出远门在家门口就能看上北京名医,解决疑难患者“看名医”难题。

“夏季气温高,人体免疫下降,正是肝病

高发时期,不少患者反复发作,急切的想要得到正确的治疗,但是误诊误治,或者对疾病不够重视而拖延治疗,导致疾病加重。”肝病专家提醒,肝病越早治疗,效果越好,治疗时间越短,不经诊断的盲目用药治疗或不治疗都是不可取的,只会使病情越拖越严重,不仅给患者身心造成极大的困扰,也给以后规范化治疗增加难度。

据悉,专家会诊期间,就诊患者均免收专家挂号费、诊疗费,免两对半、肝功、丙肝抗体检测费,其他检测费全部半价,治疗费减免10%。另经过组委会审核筛选,20名特困的疑难肝病者可享全免治疗机会。

如果你患有大三阳、小三阳、丙肝、酒精肝、脂肪肝、肝硬化、肝腹水、肝癌,肝病久治无效,请拨打0371—55685568预约北京三甲名医规范诊疗或直接到郑州市城东路与郑汴路交叉口向南30米郑州中大肝病医院问诊。

本期肝病公益会诊专家名片

王琦 主任医师、教授

北京302医院主任医师,全国传染病十大名医,多次出席国际、国内肝病学术会议,发表论文多篇。现任中华医学会传染病学会常委,对大三阳、小三阳、丙肝、肝腹水、肝癌等诊疗临床经验丰富。



滕本荣 主任医师、教授

曾任北京佑安医院副院长兼肝病科主任25年,中国肝炎研究中心专家组成员,特别擅长于各型病毒性肝炎、脂肪肝、肝硬化及胆囊疾病的诊治,能从整体入手,因人而异,对症下药,效果显著,深受患者好评!



金义生 主任医师、教授

原97医院院长,南京传染病专业委员会委员,从事传染病及肝病临床工作40余年,将临床技巧与国外新技术巧妙的创造性结合,擅长急性慢性肝炎的抗病毒治疗,尤其对重症肝炎、疑难肝病的中西医结合治疗,效果显著。



张健诚 主任医师、教授

北京佑安医院主任医师,中国肝病防治协会委员。1962年毕业于北京医学院,长期致力于肝病疑难诊疗研究,临床经验非常丰富,特别是擅长运用中西医结合整合疗法治疗各型肝炎,疗效显著。

